
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA QUATRO DE  MAIO DE DOIS MIL E 
VINTE TRÊS NO PLENÁRIO LOURDES FERREIRA PINTO.O VEREADOR 
PRESIDENTE ABRIU A SESSÃO AGRADECENDO A PRESENÇA DE 
TODOS, EM SEGUIDA FEZ A ORAÇÃO DO PAI NOSSO. PASSOU A 
PALAVRA  AO SECRETÁRIO GILMAR ANTONIO GONZAGA QUE REALIZOU 
A CHAMADA NOMINAL E CONSTATOU A PRESENÇA DOS VEREADORES: 
JOSÉ CARLOS PINTO BORGES,GILMAR ANTONIO GONZAGA, CÉZAR 
NATALINO DE MOURA, LUIZ ANTONIO DE LACERDA, CARLOS VAGNER 
GOMES, CARLOS DANIEL BRAZ DA SILVA, JOSÉ APARECIDO SASSO, 
JESUALDO ALVES E PAULO CÉZAR VIEIRA DA ROCHA. HAVENDO 
QUÓRUM REGIMENTAL O VEREADOR PRESIDENTE JESUALDO ALVES, 
DECLAROU ABERTA  A SESSÃO. O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA 
AO SECRETÁRIO GILMAR ANTONIO GONZAGA, QUE FEZ A LEITURA DA 
ATA ANTERIOR DO DIA DE VINTE E SETE  DE ABRIL  DE DOIS MIL E 
VINTE TRÊS, ATA LIDA DISCUTIDA E APROVADA POR TODOS. O 
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DE Nº 
037/2023  DO VEREADOR JOSÉ CARLOS PINTO BORGES QUE SERÁ 
ENCAMINHADO AO EXECUTIVO. O PRESIDENTE JESUALDO ALVES 
DEIXOU LIVRE A TRIBUNA PARA OS VEREADORES QUE QUISESSEM 
FAZER USO DA PALAVRA. O VEREADOR GILMAR ANTONIO GONZAGA 
FEZ USOS DA TRIBUNA E PARABENIZOU A SECRETÁRIA DE CULTURA 
ANA MARIA CALDI E TODA SUA EQUIPE, PELO EVENTO RELIZADO NO 
MUNICIPIO, NO DIA DO TRABALHADOR, COM A CORRIDA ONDE VIERAM 
VÁRIOS CORREDORES/ATLETAS DE OUTROS MUNICIPIOS, 
PRESTIGIAREM ESSE EVENTO, E A FEIRA GASTRONÔMICA,  QUE 
POSITIVAMENTE ATENDEU AOS MUNÍCIPES E PARABENIZANDO 
TAMBEM AO PREFEITO MUNICIPAL . O PRESIDENTE NOVAMENTE 
CONCEDEU A PALAVRA E O VEREADOR CARLOS DANIEL BRAZ DA 
SILVA, FEZ USO DA PALAVRA SEM USAR A TRIBUNA, COLOCANDO A 
QUESTÃO DO CAMPO DE SÃO MANOEL E AS BENFEITORIAS QUE 
ESTÃO SENDO REALIZADAS PELA PREFEITURA, RECEIOSO PELO 
MOTIVO DE AINDA NÃO TER UMA DECISÃO JURÍDICA SOBRE A 
DOCUMENTAÇÃO DO CAMPO. O PRESIDENTE ENTÃO RETOMOU  A 
PALAVRA E COMUNICOU SOBRE O CONVITE QUE FOI FEITO EM 
PRIMEIRO MOMENTO PELO VEREADOR CARLOS VAGNER, 
CONVOCANDO O SECRETARIO DE EDUCAÇÃO, E O RESPONSÁVEL 
PELO DEPARTAMENTO PESSOAL, E NO MESMO OFICIO CONVIDANDO  O 
PREFEITO PARA PARTICIPAR DA PRÓXIMA REUNIÃO, ONDE ESSE 
QUESTIONAMENTO SERÁ FEITO DIRETAMENTE AO PREFEITO, E 
DEPENDENDO DA RESPOSTA DO EXECUTIVO, TENTAR BUSCAR JUNTO 
AOS RESPOSNSÁVEIS A DOCUMENTAÇÃO DO REFERIDO CAMPO DO 
NACIONAL EM SÃO MANOEL, POIS O CAMPO SENDO DO MUNICIPIO, 
PODE SE COSEGUIR VERBA QUE VENHA DIRETAMENTE PARA 
MELHORIA DO CAMPO, SENDO DE GRANDE IMPORTANCIA O ESTÁDIO 



DE SÃO MANOEL SER DA PREFEITURA. AGUARDANDO A PROXIMA 
REUNIÃO, NA ESPERANÇA DO EXECUTIVO JÁ TER UMA RESPOSTA 
POSITIVA PARA TODOS. O VEREADOR CARLOS DANIEL BRAZ DA SILVA, 
LEMBRANDO DE SUA VISITA JUNTO COM VEREADOR CARLOS VAGNER  
AO DEPUTADO DR WILSON BATISTA, ONDE O DEPUTADO COM MUITA 
RESPONSABILIDADE DISSE Q NÃO SÓ TRABALHA EM PROL DA SAÚDE, 
MAS TAMBÉM PARA O ESPORTE E AFIRMOU TER VERBA PARA ENVIAR 
PARA ESTE PROPÓSITO. O VEREADOR CARLOS DANIEL AGRADECEU, E 
O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR GILMAR, QUE 
RELATOU A APROVAÇÃO DO PROJETO DE ESCOAMENTO DAS 
ENXURRADAS, E OS MUNICIPES QUE FAZEM USO DAS ESTRADAS 
RURAIS ESTÃO RECLAMANDO, ELE PEDIU QUE SEJA APROVEITADO O 
PERÍODO DE ESTIAGEM PARA QUE SEJA RELIZADO O TRABALHO COM 
AS MÁQUINAS. O PRESIDENTE CONSIDEROU ESPERAR QUE OS 
RESPONSÁVEIS ESTEJAM CIENTES DOS FATOS E NOVAMENTE 
OFERECEU A PALAVRA ONDE VÁRIOS ASSUNTOS FORAM DISCUTIDOS 
ENTRE CALÇAMENTOS, INSALUBRIDADE DOS FUNCIONÁRIOS E 
OUTROS PROLEMAS QUE FORAM APRESENTADOS. NADA MAIS 
HAVENDO A SER TRATADO, O PRESIDENTE AGRACEDEU A PRESENÇA 
DE TODOS QUE PARTICIPARAM  ASSISTINDO A TRANSMISSÃO AO VIVO 
DA REUNIÃO E DEU POR ENCERRADA A SESSÃO E ESTA ATA SEGUE 
ASSINADA PELOS VEREADORES. 


